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Putin rozšiřuje zjednodušené získávání ruského
občanství na všechny obyvatele Ukrajiny

tass.com/politics/1478355

Předchozí verze vyhlášky se vztahovala pouze na obyvatele DPR, LPR a Chersonské a

Záporožské oblasti Ukrajiny.

© Michail Metzel/POOL/TASS

MOSKVA, 11. července /TASS/. Možnost získat ruské občanství prostřednictvím

zjednodušeného postupu byla rozšířena na všechny obyvatele Ukrajiny, podle výnosu

ruského prezidenta Vladimira Putina zveřejněného v pondělí.

„Prohlašovat, že občané Ukrajiny, Doněcké lidové republiky (DPR) nebo Luganské lidové

republiky (LPR) a lidé bez státní příslušnosti trvale žijící v DLR, LPR nebo na Ukrajině

[…] mají právo podat žádost o přijetí k občanství Ruské federace prostřednictvím

zjednodušeného postupu v souladu se zákonem […] „o občanství Ruské federace,“ uvádí

vyhláška.

Předchozí verze vyhlášky se vztahovala pouze na obyvatele DLR, LPR a Chersonské a

Záporožské oblasti Ukrajiny.

Mezitím služba v ozbrojených silách nebo vymáhání práva republik Donbasu nebudou

překážkou pro získání ruského občanství, říká dekret.

https://tass.com/politics/1478355


2/2

"Vojenskou službu, službu v národní bezpečnosti nebo donucovacích orgánech Doněcké a

Luganské lidové republiky nelze považovat za důvod pro odepření ruského občanství,"

stojí v dokumentu.

Zjednodušený postup umožňuje podle ruské legislativy požádat o ruské občanství bez

splnění řady předpokladů, jako je život v Rusku po dobu pěti let, zdroj příjmu a

absolvování zkoušky z ruského jazyka.

Zjednodušený postup zavedl pro obyvatele DPR a LPR Putinův dekret z roku 2019 (tehdy

byly republiky ještě považovány za součást Ukrajiny). Dekret uvedl, že byl podepsán „za

účelem ochrany práv a svobod člověka a občana podle všeobecně uznávaných zásad a

norem mezinárodního práva“. Koncem května tohoto roku byla vyhláška rozšířena na

Záporožské a Chersonské oblasti Ukrajiny.

Tagy

Zahraniční politika

Včera, 19:23

Předsedkyně horní komory ruského parlamentu Valentina Matvijenková řekla, že je s

dekretem spokojená
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